

“我们结业啦！”

中非职教合作首届留学生结业典礼在宁职院举行



结业典礼合影。

9月10日,中非(津巴布韦)应用型人才联合培养项目首届来华学生结业典礼在宁波职业技术学院举行。该项目为“未来非洲——中非职教合作计划”框架下,宁波职业技术学院和津巴布韦哈拉雷理工学院对联合培养机电一体化技术高技能人才的积极探索与实践。

□现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 夏正华 竺笑爽

在这个特殊的“毕业季”,曾经给这30位留学生上过课的任课老师们用视频送上祝福,同学们也将自己撰写的书法作品送给老师们,以此感谢师恩。现场还开展了学生学习成果作品捐赠仪式,学校将学生在校期间完成的实践作品——带式传动机赠予哈拉雷理工学院。

“我爱宁波!感谢宁波职业技术学院为我们提供感知中国的平台,能够让我们体验中国的传统文化,认识美丽的中国,我感到很荣幸。”留学生代表丁米娅同学发表了她的结业感言。回顾来到宁职院一年半的时光,她表示,这里友好的师生与丰富多彩的校园文化给她留下了深刻印象。

为这批中非(津巴布韦)应用型人才联合培养项目学生提供实

习岗位的是学校校企合作单位——海天集团。海天集团海天路事业部总经理曹军表示,在为期六个月的岗位实践中,学生们在塑机的机械装配、电气装接、调试等岗位上获得了实操技能的锻炼,技术水平有了显著提升,也为今后走向职业岗位打下了良好基础。

在现场,为感谢海天集团提供的实训机会,非洲技术与应用型大学与学院协会(ATUPA)主席、津巴布韦哈拉雷理工学院院长塔法兹瓦特为海天集团颁发了“企业贡献奖”。据悉,这是学校与海天集团协同探索创新留学生培养的新模式,通过深化产教融合,密切校企合作,开辟职业教育合作新领域,有效提升专业留学生培养质量。

塔法兹瓦特校长表示,衷心感谢宁职院对于津巴布韦学生的精

心培养,学生在宁职院收获的知识 and 技能等将终身受益。中非(津巴布韦)应用型人才联合培养项目为两校的沟通合作建起了桥梁,为学生培养创建了新的途径。接下来,希望两校继续探索可持续发展合作机制。

宁波职业技术学院校长吴向鹏代表学校对留学生顺利完成在华学习任务表示热烈的祝贺。他希望留学生们在华阶段的学习并不是学习的终点,而是终身学习的起点;希望同学们学以致用,不断充实自己;希望同学们成为中津友好关系的继承者,成为面向未来发展双边关系的开拓者;希望同学们在未来学习和工作中,以宽广的胸怀、谦虚好学的态度,学习借鉴他人,在交流中丰富自己,在互鉴中理解彼此,成就彼此。

规模再创新高

4256名研究生新生宁大报到

激昂少年志,闪耀追梦人。9月11日,宁波大学2024级研究生新生报到。今年宁大共录取研究生新生4256人,其中博士研究生181人、硕士生4075人(含面向港澳台考生1人),研究生新生规模创历史新高。□现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 张培坚 通讯员 陶磊 李九伟

当天,校党委副书记、副校长吕朝锋一行走访了西区学生公寓,看望新生和家长,慰问现场工作人员与志愿者。鼓励同学们潜心学习钻研的同时,不忘联络家人,报一声平安。

今年,宁波大学沿袭线上“云报到”模式,全流程管控学生报到环节及数据统计。新生提前在网上进行信息采集、住宿确认以及在线选寝室,并可通过“风华宁大”APP获取相关内容。报到日当天,新生在线扫描迎新报到码,入学体验细致、便捷、安心。

充满喜庆的“青春笑脸墙”,成为迎新当天引人注目的风景线。不少新生与家人在笑脸墙前打卡留念,更多美好的笑脸在宁大定格。

此外,研究生新生报到当天,有6名同学过生日。宁大后勤在学生社区南门公寓特意为“小寿星”们精心策划了生日庆典,送上由后勤食堂自制的生日蛋糕和学生社区精心准备的生日礼物。此前,也有12名本科新生在8月30日开学这天收到了生日礼物。对于他们而言,是新生,更是“新生”,

惊喜加倍!

“感觉咱们宁大很热情,很有人情味,能够感受到我们这个大家庭的氛围。”来自安徽的机械工程专业研究生张家伟说。

当天报到现场,还有非全日制硕士研究生、中宸安博资产管理有限公司董事长叶一品。工作多年重回校园,他倍感亲切。“重新做回学生身份的勇气来源于对宁大的情怀、对导师的敬重、对孩子的引领以及不留遗憾的心志。学习是贯彻一生的事业,什么时候开始都不晚。”叶一品说。

捐赠500万 表彰优秀师生

宁波开投集团 在宁财院设教育基金

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 张培坚 通讯员 王轶群)9月10日是我国第40个教师节。宁波开发投资集团有限公司(简称“宁波开投集团”)慷慨捐资,向宁波财经学院捐赠500万元的奖教金,用于设立“开投教育基金”,以表彰和激励在教育教学及科研创新等方面表现突出的优秀师生。

在当天举行的捐赠仪式上,宁波财经学院校长汪浩瀚代表学校,从宁波开投集团董事长史庭军手中接过了象征500万元捐赠款的支票模型。这一刻,不仅体现了宁波开投集团对教育事业的无私奉献,也彰显了校企之间深厚的情谊与共同的发展愿景。

“开投集团作为宁波财经学院的举办者,在教师节40周年之际设立‘开投教育基金’,旨在激励教师队伍不断提升专业素养与教学质量,鼓励青年学子勇于创新、敢于担当,推动学院提升办学水平。”史庭军在捐赠仪式上致辞,希望宁波财经学院能乘势而上,提升办学水平,强化立德树人,突出特色发展,实现新跨越;同时主动服务地方经济,加强校企合作,推动产学研融合,并聚焦科技创新,提升创新能力,为城市发展和科技自立自强贡献力量。

据介绍,“开投教育基金”计划在两年内投入500万元,专项用于奖励在入学升学、科技创新、竞赛活动等方面表现突出的学生,以及在教学、科研、社会服务以及管理等方面认真履职、成绩突出,堪称表率的教学、科研、社会服务、学生管理、行政管理一线在编中青年骨干教师。当天首批61位获奖者接受了“开投教育基金”的表彰。

据了解,宁财院建校24年来,大力实施“人才优先战略”,先后出台关于高层次人才引进、人才培养等一系列文件,把师资队伍建设作为“首要工程”,不断深化教师工作体制机制改革,千方百计为教师的成长进步搭建平台、增效赋能。学校累计为地方输送十万余名毕业生,为地方经济社会发展做出了积极贡献,赢得了社会的广泛赞誉和认可。

开投教育基金 捐赠仪式

